
                       „Aprilska nagrada“                       
 

Plivački klub „Bosna“ Sarajevo i Akademski plivački klub „22.april“ Banja Luka, pozivaju vas 

na  „Aprilsku nagradu“ koja će se održati tokom mjeseca aprila 2017. godine, u saradnji ova dva 

kluba. 

U okviru „Aprilske nagrade“ bit će održana dva međunarodna plivačka mitinga, XVI 

Međunarodni plivački miting „Sarajevu s ljubavlju“ 1. i 2. aprila u Sarajevu i VIII Međunarodni 

plivački miting „22.april“ , 22. i 23. aprila 2017. godine u Banja Luci, a oba mitinga su FINA licencirani 

za isplivavanje normi za SP u „Budimpešta 2017“ i „YOG Buenos Aires 2018“. 

Aprilska nagrada imat će jedinstvene novčane nagrade za najbolje takmičare, u zbiru 4 

discipline (po dvije iz programa oba dana) po FINA bodovima (samo finalne trke) u tri kategorije, 

apsolutna (M 98 i stariji, Ž 2000 i stariji), juniorska (M 99/00, Ž 01/02) i kadetska (M 01/02, Ž 03/04), 

bez obzira na pol. Juniorska i kadetska kategorija su zatvorene. Najbolji rezultati na oba mitinga bit će 

zajedno zbirno bodovani, te će se dobiti: 

 

-Pobjednik „Aprilske nagrade“ u apsolutnoj kategoriji, 

-Pobjednik Aprilske nagrade“ u juniorskoj kategoriji,  

-Pobjednik „Aprilske nagrade“ u kadetskoj kategoriji. 

 

Pobjednici, drugoplasirani i trećeplasirani u sve tri kategorije dobit će novčane nagrade kako slijedi: 

-Pobjednik Apsolutna kategorija I mjesto- 1.000 eura, II mjesto- 600 eura, III mjesto- 500 eura.  

-Pobjednik Juniorske kategorije I mjesto-400 eura, II mjesto 300 eura, III mjesto 200 eura.  

-Pobjednik Kadetske kategorije I mjesto-robna nagrada, II mjesto-robna nagrada, III mjesto-robna 

nagrada. 

Poredak u sve tri kategorije odredit će se u odnosu na zbir četiri najbolja rezultata, bez obzira na pol. 

Nagrade obezbjeđuju organizatori „Aprilske nagrade“, putem sponzora. Novčane nagrade za 

„Aprilsku nagradu“ dodijelit će se nakon završetka „Aprilske nagrade“ 23.aprila 2017. u Banja Luci, uz 

uslov učešća na oba mitinga. Novčana nagrada se može osvojiti samo po jednoj osnovi (Npr. osvojena 

nagrada u apsolutnoj konkurenciji isključuje nagradu u juniorskoj konkurenciji...). 


